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Referat af 
Bestyrelsesmøde d.  30. juni 2020 

Deltagere: Søs Granzow (SG), Dorte Balle-Larsen (DBL), Niels Linsaa (NL), Thomas Rasmussen (TR), Flemming Thorup 
(FT), Kristian Lund (KL), Charlotte Scheuer (CS), Leif Hansen (LH), Marianne Granzow (MG) 
Afbud: Svend Bille (SB), 
Referent: Charlotte Scheuer 

1. Underskrivelse af referat fra sidste møde (21.04 2020, 29.04.2020 samt 26.05.2020) 
 Alle referater er underskrevet 

 
2. Nyt fra formanden 

 Friluftsrådet: Ansøgning til anlæg af vej og p-plads afvist, da dette ikke blev anset som værende 
under denne pulje 

 Forespørgsel på leje af klubhus til medlem af HGJ, til brug 21. august 2020. Dette blev godkendt. 
Huset afleveres i samme stand som modtaget, og evt. skader erstattes. Lejebeløb 500 kr.  

 Rentegnet og skalerbar logo fremvist, og godkendt. Logo bliver registreret som tilhørende og ejet af 
HGJ 

 Hilsen fra Frank Sommer’s hustru/ opfølgning på hans situation 
 

3. Status fra kassereren v/Dorte Balle-Larsen 
 Resultatopgørelse bærer præg af Corona-nedlukningen, og indhentning af tabt indtjeningen, set i 

forhold til sidst år, bliver svært 
 En af de større udgifter i 1. halvår er på 52.000 kr. som er anvendt til etablering af P plads og vej  
 HGJ har pr d.d. 457 medlemmer, heraf 16 i restance.  
 Kassebeholdning er på 170.000,- kr. og der er udestående på 14.700,- kr. 
 Datoer for farlig gods kursus foreslås til en fredag eller weekend i september, DLR afklarer 

 
4. Opfølgning fra sidste bestyrelsesmøde 

 
 Forslag til revideret forretningsorden 

Oplæg fra Dorte, Svend og Søs. 
o Nyt oplæg fremsendt til DBL, SB, til senere gennemgang og godkendelse  

 Oplæg til udvalgskasserens rolle fra NL., er fremsendt og klar til godkendelse ved den senere 
gennemgang af den reviderede forretningsorden 
 

5. Corona hjælpepakke/pulje fra friluftsrådet 
 Der er oprettet en Corona hjælpepakke/pulje for trængte foreninger. Bestyrelsen anser ikke HGJ om 

tilhørende den kategori og ansøger derfor ikke denne pulje 
 

6. Evt. Køb af nabogrund  
 Plan for præsentation af evt. køb af nabogrund  

i. MG fremlagde forslag til skabelon og arbejdsdokument.  
ii. Henvendelse er fremsend til Teknisk forvaltning - VBAF (hvad må vi bruge arealet til) 

Foreløbig er der spurgt til muligheder/restriktioner for på evt. etablering af Parkering og 
Nyt Klubhus 

 
Når projektet er klart, anbefales det at der ansøges fondsmidler hos Nordea Fonden, ansøgning af LAG 
midler, samt midler fra Friluftsrådet  
Herudover bør det overvejes om at blive ”Naturligvis”, da der i den forbindelse også vil være tilskud til 
foreningen.  Yderligere information kommer fra Kreds 7. 
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7. Flugtskydningsudvalget v/Leif Hansen 
 Afvikling foregår stadig med op til 50 personer ad gangen, vi har dog ikke nået max endnu. 
 Skydning på banen foregår med plads (vi kan godt tage flere skytte) 
 Omsætning ligger på 2-4000 kr. pr aften, svarende til 1/3 af ”normale ”aftener 
 Ny lovgivning der giver direkte adgang til riffelprøven har sikkert en vist indflydelse på nedgang i 

skytter på haglbanen 
 Der vil være skydning mandage og onsdage i september 
 Tilmelding bibeholdes til dem der ønsker instruktion 
 Natskydning vil blive planlagt til efteråret 

 
8. Riffeludvalget v/Thomas Rasmussen 

 Der har været et enkelt arrangement siden sidst, på Hanebjerg Elg bane, det var som altid velafviklet 
 Pr 1/7 ikke det ikke længere nødvendigt med tilladelse til lyddæmpere. 
 Der kommer en ny riffelprøve. Det forventes at der kommer skærpelse til krav til træning før 

riffelprøve. 
 

9. Hundeudvalget v/Niels Linsaa 
 Drop-in træningerne er velbesøgte. Planen er at fortsætte med disse fremadrettet 
 Planlægning af efterårets hvalpetræning og træning til øvede hunde er i gang 
 DJ’s apporteringsprøve vil blive afholdt af HGJ den 9. august 2020 

 
 

10. Nyjægerudvalget v/Flemming Thorup 
 Reklame for næste års kurser gennemgås og klargøres til publicering i Jæger og på HGJ’s hjemmeside 
 Jagtprøven laves lidt om, fremover kan man gå op 3 gange til praktisk og 3 gange til skriftlig prøve, 

før man skal gennemgå undervisning på ny 
 

11. Jagthornsudvalget v/Kristian Lund 
 Friluftsrådet: Ansøgningen til uniformer er godkendt og der er bevilliget 15.000 kr. til indkøb 
 Aktiviteter opstartes i september, dette bliver lagt på hjemmesiden 

 
12. Årshjulet 

Noget der skal gøres/forbedres de næste par måneder? (Hele årshjulet findes på google-drevet.) 
 Opgaver til arbejdsdag, er der behov for arbejdsdag? (KL)-   

i. Manglende maling på 1 side af tårn C på sporting-banen 
ii. 8 trapez-plader på overdækningen (er itu) Skal skiftes næste år 

iii. Hoveddøren trænger til maling 
iv. Oprydning ved container 
v. Facelift i klubhuset. Male vægge, samle køleskabene og opsætte en lang opslagstavle. Købe 

reoler (Leif leder efter brugte kontormøbler), udskifte gardiner med rullegardiner. 
Arbejdsdag fastsat til 30 august kl 09.00 
 

 Grilldag for hjælpere og ”påhæng” afholdes den 8. august 2020 kl. 13.00. SG er tovholder.  
 Indrykning af annonce til generalforsamling med afholdelse den 26. november i Tuse 

forsamlingshus, skal ske senest 1/7 kl. 12.00 (SG) Indrykkes med Corona-forbehold 
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13. Rågeregulering 

 15 skytter har nedlagt 291 rågeunger i Holbæk og omegn.  
 Der er stor opbakning og taknemmelighed fra alle beboere 
 Reguleringskursus er en mulighed for HGJ , MG arbejder på at arrangere et kursus. 
 HGJ har modtaget betaling for rågeungeregulering på 500 kr. til foreningen fra en gruppe af borgere 

i Svinninge 
 Strandvejen i Svinninge skal have ekstra opmærksomhed næste år 
 Ansøgning om at skyde voksen fugle i foråret 

 
14. Eventuelt 

Intet 
 

15. Næste møde 
Afholdes d. 27 August 2020, kl. 19.00 i Klubhuset 


